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TOPLAMA İŞLEMİ 
TEST- 2

Babam, buzdolabı için 1865 lira, 
çamaşır makinesi için 1659 lira, fırın 
için 1486 lira ve bulaşık makinesi için 
1768 lira ödemiştir. Babam beyaz 
eşyalar için ne kadar ödemiştir?

A. 7688
B. 6788
C. 6778
D. 7678

Aylin, her gün bir önceki günden 13 
sayfa fazla okuyarak kitabını 
6 günde bitiriyor. Aylin, ilk gun 34 
sayfa okuduğuna göre okuduğu kitap 
toplam kaç sayfadır? 

A. 43
B. 37
C. 289
D. 399

Umut 3 yaşındadır. Annesi Umut'tan 27 
yaş, babası ise annesinden 2 yaş 
büyüktür. Umut, anne ve babasının 
yaşları toplamı kaçtır?

A. 32
B. 56
C. 60
D. 65

Bir çiftçi tarlasından 8694 kg buğday. 
6982 kg arpa, 9868 kg mısır elde 
etmiştir. Çiftçinin toplam üretimi kaç 
kilogramdır?

A. 25544
B. 28344
C. 32658
D. 36584

Bir dershanenin pikniğine 568 kız 
öğrenci, kız öğrencilerden 153 fazla 
da erkek öğrenci katılmıştır. Ayrıca 26 
öğretmen de pikniğe gitmiştir. Buna 
göre pikniğe toplamda kaç kişi 
gitmiştir?

A. 747
B. 986
C. 1215
D. 1315

Suat, Ahmet'e  23 ceviz verirse ikisinin 
cevizleri eşit oluyor.
Başlangıçta Ahmet'in 85 cevizi olduğuna 
göre Suat'ın kaç cevizi vardır?

A. 108
B. 123
C. 128
D. 131

SUAT ERCİK
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Hazırlayan: IU®JCID: 

Bir çiftlikde 289 koyun, koyunlardan 143 
fazla tavuk, tavuklardan 201 fazla civciv 
vardır. Bu çiftlikteki toplam hayvan sayısı 
kaçtır?

A. 633
B. 896
C. 1255
D. 1354

Bir köyde 598 erkek, erkeklerden 25 
fazla kadın ve kadınlardan da 59 fazla 
çocuk yaşıyor. Bu köyün nüfusu kaçtır?

A. 1903
B. 1905
C. 1907
D. 1909

İki terimli bir toplama işleminde, 
toplananlardan biri diğerinden 897 
fazladır. Büyük toplanan 2658 ise toplam 
kaçtır?

A. 3555
B. 3468
C. 4419
D. 4658

Bir müzeyi 1. ay 2868 kişi, 2. ay 3542 
kişi ziyaret etmiştir. İki ayda müzeyi ziyaret 
eden kişilerin sayıları en yakın yüzlüğe 
yuvarlanarak bulunacaktır.
Buna göre tahmini sonuç kaçtır?

A. 6100
B. 6200
C. 6300
D. 6400

Bir çiftçi bir yılda 4539 kg elma, 5385 kg 
armut, 3278 kg çilek yetiştirmiştir. 
Bu çiftçi bir yılda toplam kaç kilogram 
meyve üretmiştir?

A. 11323
B. 12568
C. 13202
D. 14252

İki terimli bir toplama işleminde, 
toplananlardan biri 5869, diğeri 4865 ise 
toplam kaçtır?

A. 14358
B. 13648
C. 12634
D. 10734
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